

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Vörösmarty Mihály-utca 3. Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő: Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K. Egyes példányszám ára 1500 K. Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

## Radics a horvát önállóság után a katolikus egyházat árulja el.

A horvátok kiábrándulása Radicsból. — Kulturharc van kialakulóban Horvátország és Szerbia között.

Mind nagyobb figyelmet kelt az a mozgalom, amelyet Radics indított meg a katolikus egyház ellen. Radicsnak terve ugyanis először az ó katolikus nemzeti egyházba terelni a horvátokat, hogy azután könnyebben vezethesse el őket a pánszlávizmus karjaiba. Ebből a szempontból a közoktatásügyi miniszter most adott ki egy rendeletet, amely szerint az egyházi iskolákban az összes női katolikus preparandiákat megszünteti. Megszünteti pedig úgy, hogy az évben csupán az első osztály nem fog megnyitni és így fokozatosan felfelé. Ennek az intézkedésnek indokolása az, hogy az államnak módjában van kellő számban a tanítói karl kinevelni, tehát nincsen szüksége felekezeti preparandiákra.

Ez az intézkedés természetesen nagy ellenállásra talált a horvátok és a szlovének között is és ezt az intézkedést oda magyarázzák, hogy Pribicevics nem merete bántani ezeket az 50—60 éves intézeteket, Radics ellenben becsukhatja őket a pravoszlávizmms támogatása kedvéért.

A lapok azt írják, hogy Radics miután bedőlt a szerbeknek, most vallásilag is liferálni akarja a horvátokat a szerbségnek, amelynek legerősebb kifejezője éppen a pravoszlávizmus. Ugyancsak panaszojk a lapok, hogy zágrábban fennáll egy szabadkőműves klikk, amely nagy erővel dolgozik a tengeremléken, hogy a dalmátakat a pravoszláv vallásra térítsék. Legutóbb is nagy ünnepek között tért át 8 dalmát paraszt a pravoszlávizmusra. Ugyancsak panaszojk a horvát lapok, hogy a

szerb hatóságok Ószerbiában és Bosznia-Hercegovinában a földkiosztás által nagy pressziót gyakorolnak az ottani görögkatolikusokra, hogy őket a pravoszláv vallásra térítsék.

Ezeket a jelenségeket számba véve, a horvát Katholicski List című hetilap felszólítást intéz a horvát katolikusokhoz, hogy szükséges volna egy katolikus napilapnak a megalapítása, amely minden erővel védelmezné a fe-

nyezetett katolicizmust. Igen érdekes, hogy a horvát jogpárt és a horvát Zjednica lapjai is soroatosan felreverik a vészharangot, hogy veszélyben Radics miatt a horvát katolicizmus és felszólítja a katolikusokat, hogy védelmezzék meg a vallásukat, amely a horvát nemzeti karakter kidomborítása és megőrzése tekintetében sokkal fontosabb, mint minden politikai kiegyezés. Ugylát-szik tehát, hogy Radics kulturkämpfot fog kiprovokálni a horvátok és a között, amely minden esetre bukását fogja okozni, ha figyelembe vesszük, hogy alig van szláv nép, amely intenzíven ragaszkodnék ősi hitéhez, mint éppen a horvát.

## Ujabb hírek Valkó Lajos külügyministerségéről.

Budapestről jelentik: Bethlen István gróf miniszterelnök akciója, hogy a külügyminiszeri szék véglegesén be legyen töltve, csak Kállay Tibornak, aki jelenleg az interparlamentáris unió gyűlésén vesz részt, hazaérkezése után vá-

lik aktuális. Bethlen István miniszterelnök terve ugyanis az, hogy a kereskedelmi tárcát Kállay Tibor vegye át. Valkó Lajos pedig átvenné véglegesén a külügyminiszerium vezetését.

## A Vági-féle frakció zavargása a tegnapi szocialista gyűlésen.

A budapesti szocialista párt tegnap, vasárnap délután 3 órára a régi képviselőházban ülést hirdetett. Az ülés megkezdése előtt mielőtt a rendőrszolgálat megjelent a karzatról egy zajongó csoport nagy lármával röpcédulákat szórt széjjel és Vágiékat éljenzte, a szocialista pártvezetésre sértő kifejezéseket használtak.

A rendőrség a karzatra vonult és kivezette a zajongókat, közülök 12-t előállítottak a rendőrfőkapitányságra s mint a 12-t őrizetbe vette. A nyomozás erélyesen folyik abban az irányban, hogy a Vági féle szélsőséges frakciónak mi volt a célja rendezetlenséggel.

Az Iparoskör értesíti t. tagjait, hogy közgyűlésre szeptember 16 tól szerdától kezdve minden hétfőn, szerdán és szombatokon este 5—7 óráig rendelkezésre áll.

Bethlen miniszterelnök ma, hétfőn veszi át Vass József dr. miniszterelnökhelyettesétől a miniszterelnöki teendő vezetését.

## Budapesti sporteredmények:

**Futball:** MTK—BEAC 7:1 (4:1), UTE—VAC 5:2 (1:1), FTC—KAC 3:1 (2:1), 33FC—Török 2:0 (2:0), III. TVE—NSC 0:0, ETC—Vasas 3:3 (2:0), Zugló—Föv. TK 2:2, BAK—KOE 3:1, UMTE—UMTK 6:0, Postás—MRTSE 2:2.  
**MAC uszónverseny:** 62<sup>1/2</sup> m. gyors: Kelle; Királydj, 100 m. gyors főverseny: 1. Bárány (Mese) 1.1 p., országos rekord, 2. Gáborffy (NSC) 1.8, 3. H. Heinrich (Leipzig). — 100 m. mellúszás: 1. Rabenacher (Hellas), 2. Jung (NSC). — 100 m. hát: 1. Barta 1.154, 2. G. Fröhlich (Hellas) 1.156. — 100 m. junior: 1. Susporovics (MTE), 2. Kesserű (FTC). — 100 m. hölgyúszás: 1. Krasznay Vilma 1.29 orsz. rekord beállítva, 2. Stieber Lotti 1.292, 3. Virág Éva 1.32. — Müugrás: 1. Farkas Andor 10 pont, 2. Nagy 7 pont, 3. Lenkei 7 pont. — 66<sup>2/3</sup>+133<sup>1/2</sup> m. staféta: 1. MTK (Magyar, Jung, Serényi). — 2x66<sup>2/3</sup> m. staféta: 1. III. TVE. — 100 m. hölgy mellúszás: 1. Stieber Lotti 1.39, 2. Vas Magda 1.432, 3. Bencze Irén 1.438. — 200 m. gyors: 1. H. Heinrich 2.274, 2. Bitskey (Mese) 2.34. — 4x66<sup>2/3</sup> m. vegyes staféta: 1. Magdeburg Hellas-csapata 3.038, 3. NSC 3.058, 3. MTK 3.12.

## Bácsalmási mérkőzés.

Szekszárdi Törökvs SE—Bácsalmási SC 2:0 szekszárdiak javára.

A parlament összehívása a szocialista pártnak alighanem sikerülni fog és így a nemzetgyűlés a jövő héten valószínűleg összeül. De ez csak formális lesz, utána a Házat ismét elnapolják ikt. 14 ig.

Beniczyk Ödön heves ideggyógyorcsókat kapott a fogházban, orvosi kezelésre szorul. Szabadonbocsátásáról zárt ülésben fog foglalkozni a tanács.

# Nagy szeptemberi cipővásár!

Olcson tartós és szép cipőt vásárolhat



**KATTARINKA JÓZSEF és FIA**

Telefonszám: 208.

cipőruházában kaphatók.

Telefonszám: 206.



Sabb  
ek:  
szegés  
csó árak  
ai  
aja.  
:  
motorok,  
gyak.  
on Fiai  
cc 42—44.  
kek:  
si forrás  
Lőrinc  
irányú-utca  
rmeáru:  
gszebb  
renenél.  
-n. 57. szán  
atárak:  
obban be-  
:  
galmi r. t.  
ca 4.  
ritók és  
lőszövet  
olcsóbb.  
Fiai  
e Baja.  
zamatosan  
ett  
s áru  
friss l. rendű  
j  
ack borok  
szerűzetés  
ház épület.)  
kedés!  
kész nyom-  
ok!  
r. t.  
ol“  
ma, autó, gép,  
Gázolajok  
szére.  
on Fia  
cc 42—44.  
etek:  
ar.ék, leg-  
árak.  
Lőrinc  
p. utca 6.

# LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UCCA 8. (Központival szemben.)

## OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —

## FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári áraból nagy árengedelmény.

## SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennislabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyedi árúsitása —

## RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramú szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummlárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

## A bajai reál-gimnáziumnak is szűk az intézeti épület.

Zsúfolt tantermekkel melléktermek nélkül kezdték meg a gimnáziumban a tanévet. — 30 millió értékű tornafelszerelést kapott az intézet. — A beiratkozott tanuló ifjúság száma és tagozódása. — Tataroztatta a város a reál-gimnáziumot. — Tordai Ányos nyilatkozata az iskola év megkezdéséről.

Időlen idők óta egyik legkínosabb problémája a bajai ciszterci rendű reál-gimnázium igazgatóságának az év.61-évre szaporodó tanuló ifjúság elhelyezése. Merész ívelésű fejlődésében mindekor a szűkös elhelyezés akadályozza meg ezt a messze vidéken híres ciszterci rendi gimnáziumot. Valamennyi rendi gimnázium között a legmostohább sorsu ez az intézet. Épületét már az építésnél minden előre látás nélkül szűkre szabták, örökös volt ebben az intézetben a helyiség mizéria, nem erősödhetett már a békeévek alatt sem. A megszálló szerbek elvitték gazdag felszerelését, s hiányos felszereléssel ismételen szűkös viszonyok között látott hozzá az intézet nagy feladatahoz, tanügyi szempontból a békeviszonyok állapotának eléréséhez.

Mint országosan úgy itt is sikerült a békeévek eredményeit elérni a rövid pár esztendő alatt s ezeket igyekszik is megtartani az intézet, de erősödését akadályozza a szűk elhelyezés.

Az idei tanévre különösen oly számban rohanták meg felvétel céljából az intézetet, hogy az teljesen zsúfolt tantermekkel, a szükséges melléktermek teljes hiányával kezdte meg az iskola évet.

Elsőrangú fontosságú kérdése Baja városának az, hogy az igényeinek megfelelő a város és a környék tanuló ifjúságát befogadni képes gimnáziumi épület épüljön. És ezt a kérdést nem szabad a megvalósítandó problémák napirendjéről levenni. Tapasztalatunk az, hogy nem törődéssel hagyják ezt az intézetet kritikus helyzetében küzködni.

Az iskolaév megkezdésével kapcsolatban felkereste munkatársunk a reál-gimnázium érdemes igazgatóját dr. Tordai Ányost és információkat kért az intézetre magára, a tanári karra, a tanuló ifjúságra vonatkozóan. Dr. Tordai Ányos igazgató nyilatkozata szerint 340 tanuló iratkozott be eddig a reál-gimnáziumba, akik közül 276 r. katolikus, 19 református, 13 luteránus és 32 zsidó vallásu.

Az intézet tanulóifjúságának jó része a vidék fiából feltűnő sok számban a közeli németajkú lakosságának gyermekeiből került ki. Nagyon sokan vannak Vasuttról, Garáról, Bátmonostorról, Hercegszántóról és Bácsbokodról.

Az intézet tanári kara részben változott. Három új tanár tanít az 1925—26. tanévben és ezek Gálos Bernát Szekeres FABIÁN helyett, dr. Tóth János dr. Kolb Ciprián

### Zürichi jegyzés.

(1925. szept. 14. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronéért 0.0072:55 svájci frankot fizettek  
**A Magyar Nemzeti Bank**

hivatalos árfolyamai szept. 14. délelőtt

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71120	71550	
Dinár	1265	1273	
Szokol	1106	1118	
Lei	351	353	
Német márka*	16920	17020	
Lira	2967	2987	
Angol font	845.000	847.000	
Oszt. korona	10017	10077	
Svájci frank	13738	13818	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28630	28890	
Francia frank	3355	3375	
Napoleon ar.			

\*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

helyett dr. Szántó Olivér aki az első osztály főnöke lett.

Az ifjúság osztályok szerint való számszerinti tagozódása a következő. Első osztályban vannak 69-en, a másodikban 63-an, harmadikban 51-en, a negyedikben 38-an, ötödikben 33-an, hatodikban 27-en, hetedikben 27-en és a nyolcadik osztályban 32-en.

Az ifjúsági egyesületek a megtartott tanári módszeres tanácskozás után a napokban alakulnak meg az intézet keretein belül. Alakulni fog ifjúsági Mária kongregáció, önképzőkör és sportkör.

A város a nyári szünet alatt tataroztatta és festette az egész épületet. Az évek óta panasz tárgyát képező poros piszkos talaju udvart murvával szóratta fel és ezáltal nagy mértékben hozzájárult az intézet tisztántartásához.

Az intézet folyosója gazdagon virágokkal díszített. Kedves, kellemes impressziókat kelt.

Az intézet teljesen új tornatermi felszerelést kapott 30 millió korona értékben, mely felszerelés a napokban meg is érkezik Budapestről. A harminc millió koronától 20-át az állam, 19-et a ciszterciai rend bocsájtot rendelkezésére. A tornaszerek készítésénél mint irányító Vágó Rezső tanár több alkalommal Budapesten járt. A leszállítás is az ő felügyeletével történik meg.

Munkatársunk kérdésére, hogy mik a tervek és remények az intézet jövőjét illetően, a következő általános jellegű választ adta dr. Tordai Ányos: Az intézet fejlesztése, erősítése minden s ha a viszonyok akadályozzák ezen törekvéseimet, úgy tanári karommal mindenesetre azon leszek, hogy a már elért nivóját az intézetnek minden körülmények között meg tartsam.

### Bajai Turul SE—BMTE 6:3 (1:1).

Szép számu közönség előtt zajlott le a Turul és Munkások Őszi bajnoksági találkozása. A Turul mindjárt kezdés után felnyomul az MTE terefelére és szép támadásokkal veszélyes helyzeteket teremtenek az MTE kapu előtt, és az 5 ik percben Cigány szép lövése a hálóba reptül (1:0). Kezdes után újra Turul támadás, mert Bence I. szép játékaival frontba tartja a csapatot és szetbnél szebb lövéseivel gyakran foglalkoztatja az MTE. kapusát, Kesőbb MTE. kezd frontba jönni és Szityu szép sa roklövessel kiegyenlít (1:1). A féldő hátralevő ideje alatt Turul fölényes egy-két MTE. támadással fűszerezve.

### Második féldő a gólzápor felideje.

Közkezdés után változatos mezőnyjáték. De csakhamar magára talál a Turul és több veszélyes támadás után Bence I. megszerzi a vezetést: (2:1). A gól felvillanyozza az MTE csapatát is, és ők veszik át a támadást, ami csakhamar meghozza Görös révén a kiegyenlítést (2:2). Újra kezdés után MTE ismét lefut és a jobb szélső remek lövéssel a 3 ik gólt rugja (2:3). Ezuán a Turul győzni akarás tartja kezében az idő alatt a játékot és ezután kezdődik a gólzápor. Szetbnél-szebb lefutások, szép góhelyzetek a kiegyenlítésre, ami nem is soká késik meg. Még csak 15 perc van hátra és ez alatt 3 gól esik, Bence I. 4 ik, majd Kamán 5 ik és az utolsó 6 ik gólt Bence II. gyönyörű szabadrugása hozza meg. Külön ki kell emelnünk Cigányt, akinek nagyon jó napja volt és Bence I.-et, aki a csapat lelke volt, azután Bence II., Erdődy, Kamán, Gyulai, MTE től Sama, Mayer, Nagy, Görös.

Bíró: Gárdonyi (Pécs) a legnagyobb hozzáértéssel és körültekintéssel vezette a mérkőzést.

**Női kalapok,  
férfi kalapok,  
leányka kalapok,  
diák sapkák,  
harisnyák,  
keztük,  
ingek**

a legolcsóbban kaphatók

**BRUSZT LAJOS**

divatüzletében.

TELEFON: 242.

Sirkeresztek, sirkeritések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Síremlék és márványipar telepe BAJA, CIBFUSZ FERENC-U. 1.

Temető munkák és sarkó ujitásokat a legjutányosabb árak mellett.

**Elismerő oklevéllel kitüntetve.**

Baja i találkozó hely

E UJÓ

nagyvé

BUDAESTEN

Erzsébet ut 5

(Királyca sar

Fényes átalak

MEGYI

Az előkelő bren

cafe-restaurant a

uri (öz) gnek

kényelmes elg

szórakozást nyu

Magyar francia k

Menü módszer.

A legkisebb faj

perzsgök külföldi

különössége

Utóélettel  
olcsó árak

Esti kény

Kurir Sir

hírneve cigánypr

teljes mekaráva

szikál.

Napok délut

Szilágyi Arth

művész zalonzen

ával

uzonna-

hangversenyel

dez.

A n. é. önség sz

támogatását kéri

Rosa Jer

Japan, Imp

tulajdonos

**HIREK.**

— **Ki lesz az új pécsi püspök?**  
Egyes híresztelések szerint Zichy Gyula gróf volt pécsi püspök és jelenleg kalocsai érsek helyébe Pécsre állítólag Csernoch János esztergomi hercegprímás budapesti helynöke, Mészáros Imre dr. fog kerülni a pécsi metropolitánus székebe. Más verziók szerint dr. Mosonyi dénes, gróf Zichy Gyula eddigi pécsi püspöknek helynöke lenna a pécsi püspök. A kinevezésre csak januárban kerül a sor.

— **Egyházi hírek** Loógó Pál Kecelről Jánoshalmára, Simon Mátyás Nádudvarról Kecelre kápláni minőségben áthelyeztettek. Talcsik József jánoshalmi káplán Szemlére lelkésznek nevezetett ki.

— **A MANSZ. választmánya** e hó 17-én, csütörtökön d. u. 5 órakor a Katolikus Legényegylet helyiségében ülést tart, melyre a választmány minden tagját ezuton tisztelettel meghívom. Az ülés tárgya: rendkívüli közgyűlés összehívása. Határozatképtelenség esetén szombat d. u. 3 órakor ugyanott gyűlekezik a választmány és a megjelentek számára való tekintet nélkül hozza meg döntését. A tárgy fontosságára való tekintettel kérem a tagok pontos és ki-vétel nélküli megjelenését. Birinyi József MANSZ. titkár.

— **Halalozás.** Agatly Alajos (Szent Antal utca 82 sz.) 81 éves korában meghal. Temetése 15-én, kedden délelőtt lesz. — Horváth Erzsike (Róka utca 24) ket és felhónapos korában meghalt. Temetése 14-én, hétfőn délután lesz.

— **Elveszett** római. F. hó 2-án elveszett egy római 450.00 korona pénztárcával. A megtaláló 8 napon belül szolgáltatassa be a rendőrkapitányságra a törvényes jogkövetkezmények terhe mellett.

— **Főria védelmében gyilkolt egy asszony.** Kaposvárról írják: Patalom községben — ési szokás-hoz híven — a Bernát féle kocsmában gyűltek össze a falu legényei. A Gál féle uradalom kertésze és Győrfi Lajos már régi haragosok voltak. Győrfi legazemberezte a kertészt, aki szó nélkül felkelt és hazament. Győrfi rátörte az ablakot, mire a kertész kiment az utcára és kérdőre vonta, Győrfi rávetette magát, a földre reperte. A kertész felesége egy kertészollóval hátbaszurta a támadó Győrfit, aki behalt súlyos sérüléseibe. A vizsgálat megindult. Győrfi 33 éves volt.

*Mi az, ami minden nőt érdekel?*

*Arasi crème, a legjobb arc-szépítő- és arcápolószert csak az*

*APOLLÓ-illatszertárban kapható! (Uránia-mozgó mellett)*

— **Párbérek rendezése.** Rígóta vajudó kérdés a párbéreké. Eddigi rendezését egy bizottság végezte, mely azonban a valuta-viszonyok állandó változásai következtében nem volt képes véglegesíteni a kérdést. Tekintettel azonban arra, hogy pénzünk értéke állandósult, Baja város tanácsa elhatározta, hogy a bajai párbérekérendést véglegesen rendezzi és olyképen, hogy azok a békeviszonyok nivóját megközelítsék.

— **Új polgári leányiskola** Bácsalmáson. A bacsalmási róm. kat. hitközség szeptember 7-iki közgyűlésén elhatározta egy újabb polgári leányiskola építését. Barth Benedek plébános zárdabéli polgári iskola felállítását indítványozta, melyet nagy szófűtővel el is fogadatok. Bácsalmáson ilyenképen két leány polgári iskolája lesz.

— **Szünik az országban a munkanélküliek száma.** Több oldalról érkezett jelentések adatai szerint az egész országban lényegesen csökkenik a munkanélküliek száma s május óta megszűntek a munkás elbocsátások. A keresztény szocialista szakszervezeti központ kiáltványt intézett a magyar társadalomhoz az általános munkanélküliség leküzdésére és a munkanélküliek segítésére.

**Széna**

Pandur-pusztán Sárkánynál, mértékszámként 60,000 koronáért

**eladó.**

**(-) URANIA MOZGÓ (-)**

Szeptember hó 16-án, szurdán d. u. 6, este fél 9 órakor.

**A ZENDAI FOGOLY.**

Gyönyörű filmregény 10 felvonásban. — Főszerepekben: Alice Terry, Ramon Novarro és Levis A. Stone.

Intim Pista Amerikában.

Fix és Fox

**Bácsalmás község előjáróságától.**

5007/1925. sz.

**Versenyárgyalási hirdetmény**

Bácsalmás község előjárósága a 103/kgy. 1925. sz. véghatározat alapján a Bácsalmás-Madarasi th. közút 36.7-38.2 szakaszára kifuvározandó 1089<sup>0</sup> alapkö, 66<sup>0</sup> kavics, 99<sup>0</sup> zuzalék és 50<sup>0</sup> homok, összesen tehát 1898<sup>0</sup> utanyag kifuvározására zárt írásbeli ajánlatok mellett versenyárgyalást hirdet és felhívja a vállalkozni szándékozókat, hogy az ajánlatukat Bácsalmás község előjáróságánál 1925. évi szeptember hó 19-én déli 12 óráig annál is inkább adják be, mert a később érkező ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Szállítási tavisága a bacsalmási —bajai vasutvonal órháznál levő rakódótól, a th. közutak a rakódótól a községig terjedő 1.5 km. szakasza. Szállítási határidő 45 nap a munka megkezdésétől számítva. A munkát az előjáróság felhívása után 8 nap alatt meg kell kezdeni. Az ajánlat távollásra való tekintet nélkül köbméterenként t endő halmozással egyvűt.

Fizetés két hetenként az építést vezető mérnök által kiállított szállítási igazolvány alapján, azonban felülvizsgálati részletként 10% biztosíték visszatartatik.

Az 15 százalékos bélyegilleték és 2 százalékos forgalmi adó a vállalkozókat terheli, mely esetenként levonatik.

Bácsalmás, 1925. évi szeptember hó 7-én.

Wörös Béla s.k. főjegyző. Haugh Ferenc s.k. bíró.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezslő  
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János  
Felelős kiadó: Kránitz István.

**Szülők figyelmébe!**

Internátusba, zárdába, külföldi egyetemre, iskolákba küldendő fiúk és leányok részére az összes szükségleti tárgyak a legolcsóbban kaphatók a

**Zádor bazárban**

- Internátusi zokni párja . . . 8—
- Internátusi harisnya párja 16—
- Internátusi nyakkendő drb. 10—
- Internátusi zsebkendő . . . 6—
- Internátusi melegítő . . . 20—
- Internátusi gyapju svetter 70—
- Internátusi lábszárvédő . . 70—
- Internátusi nadrágtartó . . . 20—
- Internátusi esernyő . . . 110—
- Internátusi flu ingek . . . 90—
- Internátusi hátizsák . . . 50—
- Internátusi fogkefe . . . 6—
- Internátusi ruhakefe . . . 8—
- Internátusi hajkefe . . . 12—
- Internátusi fésű . . . 8—
- Internátusi szappan 6 . . . 25—
- Internátusi evőeszköz 3 drb. 18—
- Internátusi zsebkész drb. . . 4—
- Internátusi táska drb. . . 14—
- Internátusi utazókosár drb. 90—
- Internátusi tintatartó . . . 12—
- Internátusi toltartó . . . 4—
- Internátusi hegedű . . . 150—
- Internátusi hegedűtok . . . 150—

ezeken kívül a következő tárgyak kaphatók jutányos áron: olasz hurok, hegedű alkatrészek, az összes sport, cserkész és tornafelszerelések, sakk, ping-pong és minden más társas játékok. Képes, mesés és ifjusági könyvek. Irókészletek, pénztárcák, bördöndök. Üveg, porcelán és alumínium ívő- és evő készletek.

Minden nagyobb bevásárló értékes ajándékot kap a

**ZÁDOR bazárban**

**Október elsejéig**

**4 pár egyszerű harisnya**

áráért kap

egy pár magasszárú külföldi godjár cipőt, minden számban. Az árát a kirakatban nézze meg.

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UTCA I. (Grauug-féle ház.)

